Bellahut Skin Care LLC

Email: Sales@Bellahut.com Website: <u>Bellahut.Com</u>



Item #: 19-105

Bellahut's Matrixyl 3000 Peptide		
Helps Reduce Wrinkles & Fine Lines		
Congratulations on your purchase of Bellahut's Matrixyl 3000 Peptide. We pride ourselves on return customers so satisfaction from our customers is key and very important to us. Please enjoy this product and if you have any questions please contact us at the email address above. Thank you for being a Bellahut customer!	Key Ingredients: Matrixyl 3000 stimulates fibroblasts in aged skin to produce more collagen and constantly reminds our cells to replenish water and synthesize collagen. When stimulated, the skin produces more collagen. Loss of collagen is what leads to thinning skin and the wrinkling of newly inelastic skin. Matrixyl helps to counteract this natural part of the aging process. Matrixyl 3000 can significantly reduce the appearance of wrinkles with no side effects because it is not extracted from animals, it is free of any animal infectious properties or allergen.	Ingredients: Matrixyl 3000 Peptide INCI: Glycerin, Water, Butylene Glycol, Carbomer, Polysorbate 20, Palmitoyl Oligopeptide, Palmitoyl Tetrapeptide-3,7
Directions: Mix this peptide with a cream, gel or serum in order to make your own custom skin care solution. Keep in mind you should only mix this peptide at a maximum rate of 8%.		Cautions: Do not apply undiluted peptides or additives directly onto your skin. This is designed to be added to a formulation at the recommended maximum usage rate or less. You can use Bellahut's premium cream or gel as your base for your formulation.